AomawHee 3apaHne «PyHKUUN»

1. [aH ¢pparmeHT 3NeKTPOHHOM TabanLbl:

A B C D

3 2 1 =MUWH(A1:C1)
4 2 =B2+A2 =CYMM(A2:C2)
=D2*D1

OnpepenuTte 3HauyeHue B A4YenKe D3.

2. B syeiike A5 3neKTPOHHOM TabaAMLbl HAXo4MTCA CyMMapHas CTOMMOCTb
TOBApOB, 3akKasaHHbix WMBaHomM [. B WHTepHeT-marasduvHe. ®opmyna
No3BONAKOWAA MNOACYMTATb MOJIHYID CTOMMOCTb 3aKasa, C Y4eToM ero
[OCTaBKM, UMEET, BUA;:

=EC/IN(A5>=2000;A5;A5+150).
Onpeaennte NONHYIO CTOMMOCTb 3aKasa, €C/I CTOMMOCTb TOBapOB paBHa:

a) 150
b) 1999
c) 2000
d) 2500

3. Onnata 3a apeHAy KOHdpepeHU-3a/a BbIYMCAAETCA NO CAeAyHLWMM
npaBunam: Kaxkablh U3 NepBbiXx TPex 4YacoB apeHabl ctout 2000 pybnen,
Kaxaplh nocnegyowmi yac 1400 pybnen. B Avenke B8 3neKTpoHHOMU
TabanuUbl HAXOANTCA KONMYECTBO MOJIHbIX YacOB apeHAbl 3ana. 3anuwure
dopmyny (c ucnonb3oBaHMEM YCNOBHOM GYHKUMM) ANs pacyeTa CTOMMOCTHU
apeHAbl 3ana.



